

2019年6月20日

星期四

农历己亥年五月十八

总第2308期

今日4版 免费赠阅

Email:csb5011777@163.com



手机扫一扫 轻松看新闻



常山发布微信 浙西传媒微信

常山新闻网

www.changshannews.com

中共常山县委主办 | JINRI CHANGSHAN | 常山县新闻传媒集团出版

省领导来常调研 政协会客厅创建工作

吴国升陈建良叶美峰林红汉等参加

本报讯 (记者 江琪 俞国文)6月18日下午,省政协副主席马光明一行来常调研政协会客厅创建工作。市领导吴国升、陈建良,县领导叶美峰、林红汉、黄法云参加。

马光明一行来到县阳光志愿者协会基地,实地查看政协会客厅选址,详细了解政协会客厅的创建工作。随后召开座谈会,听取相关工作汇报。

马光明充分肯定了我县在政协会客厅创建工作中取得的成效。他指出,政协会客厅是新时代创新政协团结联谊工作的积极探索,为政协委员加强学习交流、开展团结联谊、经常联系群众提供

了开放性的履职平台。

马光明强调,要高度重视政协会客厅创建工作,充分发挥政协会客厅上情下达、下情上传的平台作用,传达好党的路线方针政策,建成建言资政与凝聚共识双向发力的履职新平台。要凝聚更广泛力量,通过政协会客厅把广大志愿者紧紧团结在党的周围,真正发挥“影响有影响力的人群”的作用。要按照政协会客厅的创建要求,上下联动、加快创建、规范推进,进一步明确政协会客厅名称、功能定位、工作任务等,确保有场地、有制度、有特定影响对象。要创新政协会客厅运作方式,

围绕政协工作,结合地方实际,定期开展形式多样、内容丰富、针对性强的主题活动,汇聚智慧力量,提升平台功能。

会上,县委书记叶美峰简要介绍了我县县情及特色亮点工作。他说,一直以来,县委县政府都高度重视和支持政协工作,对政协工作有求必应,尽全力推动政协事业开创新局面。政协会客厅作为省政协深入贯彻中央关于加强和改进人民政协工作的重要思想的一大重要举措,县委县政府将全程参与、全力支持政协会客厅创建,积极做好引导保障服务,确保创建工作落地见效。县政协主席林红汉就政协会客厅创建情况作了汇报。

市领导来常调研消薄工作

本报讯(记者 姚晴佩 邹建辉)6月19日,市委常委、组织部长林晓峰率队深入我县东案乡、球川镇等4个乡镇的消薄项目基地及农户家中,调研指导消除集体经济薄弱村工作。县领导朱永平陪同。

林晓峰一行先后来到光伏发电消薄项目、千亩蓝莓示范基地项目、金色同弓田园综合体项目、白石镇宣丰边贸综合大楼项目现场进行实地调研,详细了解项目建设和运行情况。调研中,林晓峰指出,要引进高产优质农业品种,积极发展农产品精深加工,延长产品产业链。要加强项目谋划、策划、规划,聚焦短板抓落实,激发内生动力,充分发挥土地资源优势,做大“山地”文章。期间,林晓峰一行还来到农户家中,与农户亲切交谈,仔细询问就医就业、收入养老等问题。

调研结束后,林晓峰认真听取了我县消除集体经济薄弱村的情况汇报。他充分肯定了我县消薄工作中提出的“党建统领下好一盘棋、资源统筹算好一本账、项目统抓打好一套拳”的“三个统一”做法,并指出,常山基层治理工作抓得紧、基层干部干劲足、消薄项目形式丰富,为消薄工作夯实了基础。他强调,消薄工作“任重道远”,要善于抢抓机遇,高度重视,坚持分类指导、因地施策,根据各村实际情况引进项目、精准对接,实现抱团发展。要充分发挥优势,变“地利”为“红利”,做好土地流转工作,吸引乡贤回归投资,打通城乡融合,助推乡村振兴。要强化项目支撑,进行规范化管理,推动产业化运作,促进项目尽快落地。要严格责任落实,各级党委政府要高度重视,有关部门要统筹协调、压实责任。要当好“排头兵”“先行者”,蓄力打造全市消薄工作的“常山样板”。

省妇联来常调研 “三留守”人员关爱服务工作

本报讯(记者 李欣宁 胡志鹏)6月18日至19日,省妇联党组成员、副主席李志慧一行来我县调研“三留守”人员关爱服务工作。县委副书记、政法委书记王郁松参加。

李志慧一行先后来到金川街道赵家坪社区、徐山村和球川镇后弄村,与当地干部群众亲切交流,深入了解“三留守”人员关爱服务及基层妇女队伍建设等工作情况。并在随后召开座谈会,听取相关工作汇报。

李志慧充分肯定了我县“三留守”人员关爱服务工作。她强调,思想上要高度重视,充分发挥基层妇联组织优势,围绕中心,服务大局,拓展思维。各级政府要切实增强主体责任意识,履行好“三留守”人员关爱工作主体责任。措施上要更加扎实。妇联组织要起思想引领作用,充分发挥妇女在关爱“三留守”人员中的纽带作用,切实提高基层妇联组织战斗力。前期调查摸底工作要更加精细、准确,活用“点对点”工作方法,时刻关注“三留守”人员需求和困难,保障上要更有利。各级政府要切实做好组织保障、经费保障、阵地保障和队伍保障建设。妇联组织要不断推进精准结对服务,主动作为,全力做好“三留守”人员关爱服务工作。

王郁松指出,常山县高度重视“三留守”人员关爱服务工作,结合工作实际,创新工作方法,制定了“妇女幸福、儿童快乐,老人安享”三大工程构建“三留守”群体关爱服务体系实施方案,常山将认真抓好群体认定标准化,工作载体项目化,组织架构扁平化,主体作用最大化,服务保障体系化五大任务,全力推进“三留守”人员关爱服务试点工作。

县委常委会召开会议

传达学习“不忘初心、牢记使命”主题教育工作会议精神等

叶美峰主持 张少华等参加

本报讯(记者 陈沈飞 俞国文)6月19日,县委书记叶美峰主持召开县委常委会议。县领导张少华、王郁松、余风、郑建华、何健、姚金环、王荣国、徐彪、戴根林参加,县人大常委会主任徐建华、县政协主席林红汉列席会议。

会议传达学习“不忘初心、牢记使命”主题教育工作会议精神。会议指出,开展“不忘初心、牢记使命”主题教育,是以习近平同志为核心的党中央统揽伟大斗争、伟大工程、伟大事业、伟大梦想作出的重大部署。全县上下要切实把思想和行动统一到习近平总书记重要讲话精神上来,牢牢把握“守初心、担使命、找差距、抓落实”的总要求,努力实现理论学习有新进步、思想政治有新加强、干事创业有新作为、为民服务有新提升、清正廉洁有新形象、推动发展有新成效。

会议传达学习省委书记车俊防范化

解重大风险讲话精神,讨论《防范化解重大风险重点任务分工方案》。会议强调,全县广大党员领导干部要自觉坚守“风险面前有担当、守住底线是责任”,主动把自己摆进去、把职责摆进去、把问题摆进去,对重大风险要想在前、做在前,哪怕遇到再大的风险和挑战,都要不信邪,不怕鬼,不怯难、不畏险。真正把责任记在心中、扛在肩上、抓在手里,坚决为中央和省委站好岗、放好哨、守好土、尽好责,全力打赢常山防范化解重大风险攻坚战。

会议听取县委十三届七次全体(扩大)会议筹备情况汇报,审议全会报告。会议指出,县委十三届七次全体(扩大)会议是贯彻落实党的十九大精神、省委十四届五次全会和市委七届六次全会精神的一次重要会议,是对市委“党建治理大花园”目标在常山落地作出的一次重

要部署。全会报告回顾总结了近年来我县乡村振兴取得的成绩,研究部署我县党建统领乡村振兴各项工作,为我县今后一段时期“党建治理大花园”工作明确了目标、找准了路径,是一份凝聚人心、鼓舞干劲、指引方向的好报告。各相关单位要统筹协调,上下联动,齐心协力抓好会议筹备各项工作,确保会议取得圆满成功。全县上下要人人尽责、事事落实、天天坚持,以高度的政治责任感和实际行动落实县委的各项决策部署,推动我县党建统领乡村振兴工作迈出坚实步伐。

会议还讨论了《关于表扬2018年度全县“党建统领·宋诗田园”建设先锋战队和先锋战士的通报》《常山县2019年“效率革命年”活动实施方案》《比选优秀村(社)党组织书记兼任乡镇(街道)党(工)委委员》等事项。

主动携手 合作共赢

共同做优常山金融生态 提升可持续发展能力

“双创”时代华章。

活动上部分嘉宾代表和乡贤进行了发言;常山县政府先后与上海证券交易所、浙江科技学院签订了战略合作备忘录、科技创新战略协议;县级金融机构与县属国有企业、民营企业代表签订了合作协议。

在全县金融支持民营企业高质量发展推进会中,张少华指出,近年来,我县金融发展步伐不断加快,金融支持更有力、金融环境更优化、金融产品更多元,有力地促进了常山经济发展。但仍存在存贷总量小、企业融资难、信息沟通堵的短板与不足。当前,常山经济社会呈现了新气象,银政企要主动携手、合作共赢,实质性突破民营企业融资难、融资贵、融资慢问题,真正将融资畅通工程落地、落细、落实,共同做优常山金融生态,提升可持续发展能力。

张少华强调,金融机构要“转观念、强支持、重创新”,坚持需求导向见实效。加快转变观念、更新理念,深刻认识到帮助企业就是帮助自己、研究经济就是研

究金融;强化精准支持、有力支持,着力解决信贷投放规模不大、结构不匹配、抵押担保、融资贵难题;注重产品创新、服务创新;深化金融产品、还款方式创新,深化金融领域“最多跑一次”改革。

政府部门要“搭平台、建机制、防风险”,坚持问题导向抓重点。要搭好一个有效平台,主动创新、主动作为、搭好桥梁,与金融机构合作,推出务实有效的金融产品;要建好一套管用的机制,建立银政企定期会商、府院联席会议、帮扶纾困机制,建立“三张清单”;要打好一套防风险组合拳,加强监测预警,着力化解企业担保链风险,加大逃废债打击力度。

民营企业要“练内功、讲信用、敢探索”,坚持目标导向快发展。要提高资信度、诚信度、开放度,主动拥抱变化,拥抱大企业,主动走向股改上市的道路,实现股权融资。

会上,还传达了《衢州市人民政府办公室关于融资畅通工程的实施意见》。